

体育 | 特色

上了场都是球衣球鞋 下了场个个造型出众 NBA 季后赛 比球技也比时尚

2013~2014赛季的NBA季后赛已经开打,而在另一片战场,硝烟也已经开始弥漫。近两个赛季,时尚秀已经成为NBA季后赛赛场之外不可分割的一部分。威斯布鲁克的花衬衫、韦德的无镜片眼镜、杜兰特的双肩背包都引领了潮流……而勒布朗·詹姆斯去年季后赛一件大红底中国风的毛衣更是秒杀所有人。

“季后赛的每场比赛都非常重要引人关注,也是一个大好机会穿着最时尚的衣服亮相,无论在走进体育馆时,还是在新闻发布会上,都会有更多双眼睛紧盯着你,你可不能错过这种机会。”勇士后卫库里说,他以一件桃红西装搭配鲜黄色领带背双肩包入场造型成为今年季后赛首日最佳着装。

既然时尚战场的竞争也如此激烈,那如何才能让自己立于不败之地?多位负责为韦德、威斯布鲁克等NBA最潮球员打理造型的迈阿密、洛杉矶时尚界人士,近日给出了建议。



花衬衫,威少标准搭配

名牌手包,土豪最爱

1 衬衫必须花哨

“毫无疑问这依然是潮流。”威少的造型师乔安娜·阿尔巴说,她最早的NBA客户是魔术师约翰逊,现在手上还有阿尔德里奇、德罗赞、希伯特、利拉德、沃尔等球员,“NBA球员开始越来越有时尚品位,拉塞尔(威斯布鲁克)显然是最有创造力的一个。他在两年前穿着那些花衬衫成功吸引了注意力,现在已经有了自己的衬衣品牌。”

威少的花衬衣时尚在去年已经影响到了步行者当家球星乔治,不过乔治那件绿色印花衬衣恶评如潮,“我听见他被称为‘椰菜花’或者‘绿巨人’”,巴内特说,他从2007年起就担任韦德的御用造型师,“但这没关系,这些夸张的衣服本来就是为T台准备的,而对于NBA球员来说,走进赛场或者新闻发布会的那一段路,就是他们的T台。”



霍华德“一本正经”

2 配饰必不可少

无镜片眼镜已经成了大众款,除了KD,去年香波特也把书包背进了发布会,所以配饰上的创新很重要,上赛季安东尼每场一换的窄檐小礼帽,就为他加分不少。

“胸针、领结、长挂链、彩色袜子……这些小配饰都很受球员欢迎。”阿什本说,他在比佛利山上拥有一间珠宝店,许多NBA球员都是他的常客,“与老一辈球员不同,年轻一代已经不太喜欢那种粗大的黄金项链一类的东西,他们追求更精致的、有设计感的作品。他们也喜欢复古的东西,甚至会到Ebay上去淘一些上世纪70年代的Gucci或者Versace的东西穿在身上。”阿尔巴说,按照她的推荐,“今年你或许可以多留意球员的袖口或者鞋子上,在那里也许会有许多非常时尚的配饰搭配。”



韦德一身休闲打扮

3 混搭才是王道

艾弗森被认为开启了NBA球员穿着的嘻哈风,而现在,所谓欧洲式的“窄身款”定制西装是韦德、保罗等许多球员的最爱。

“但是单纯的这种西装会让球员们感觉很闷,那是华尔街的打扮。”阿什本称,“他们会想尽办法体现出自己的风格。”

所以韦德喜欢在一件看似正统的西装下面搭配七分裤,然后再光脚上一双皮鞋。此外,也可以用各种挂件代替领带,或者在正装基础上戴一顶夸张的帽子,再或者来个中西混搭——去年詹姆斯穿上了中国红,杜兰特则选择了青花瓷。

勒布朗教你扮潮人



杜兰特变酷哥



格里芬变型男

4 如何欣赏球员时尚?

“首先你要把他们当作T台上走秀的男模,这样你才能接受他们的各种造型。”阿尔巴说,“此外和比赛的轮次也有关,一般在前一两轮,球员们会更花心思打扮,但随后他们会把更多心思放到比赛上去。”

而在哪个城市比赛,对球员们的着装也会有影响。“比如像纽约这种比较凉快的城市,我们的选择会更多一些,而在洛杉矶,则会随便得多。”火箭球员帕森斯说。

最后,你当然必须重点关注那些时尚达人,本赛季季后赛,最不可错过的当然是韦德、保罗、库里、威斯布鲁克这些中坚人物,以及格里芬、德罗赞、利拉德这些后来者。南都供稿

眼镜是必不可少的配饰

用于掩饰发际线的帽子

大号耳机是NBA球员的标配

别致的胸针很见心思

西装内衬夹克,又是混搭

又到NBA颁奖季

波波维奇:年度最佳教练

现年65岁的马刺队老帅波波维奇昨日获评2013~2014赛季NBA年度最佳教练,执教生涯第三次获此殊荣。

波波维奇连续17个赛季率领马刺队杀入季后赛,他本赛季带领球队拿到了62胜20负的联盟最佳战绩,马刺队特点鲜明的团队篮球也成为NBA一道亮丽的风景,稳定是这支球队最鲜明的标签。

此前,波波维奇曾当选2002~2003赛季及2011~2012赛季的年度最佳教练。

连续18个赛季效力马刺,波波维奇也成为北美四大职业体育联盟(NFL、MLB、NBA、NHL)连续执教同一支球队时间最长的现役教练。

诺阿:最佳防守球员

公牛队中锋诺阿日前当选2013~2014赛季NBA最佳防守球员,成为自1988年的乔丹之后第二名荣膺此奖项的公牛球员。

29岁的诺阿本赛季场均得到12.6分、11.3个篮板、1.5个盖帽和1.2次抢断,他在公牛当家球星罗斯赛季报销的情况下带队获得常规赛东部第四进入季后赛。诺阿在评选中获得了555分,遥遥领先身后的步行者中锋希伯特(166分)和快船队中锋德·乔丹(121分)。 据新华社

步行者、猛龙挽回颓势 奇才昂首离开“风城”

据新华社电 步行者队和猛龙队在昨日的NBA季后赛首轮第二场中双双在主场获胜,将系列赛的总比分扳成1:1。奇才队则再下一城,带着总比分2:0的有利形势离开“风城”芝加哥。

依靠第三节的强劲攻势,步行者队以101:85大胜老鹰队。保罗·乔治成为球队获胜的最大功臣,贡献27分、10个篮板和6次助攻,此外还有4次抢断和1次盖帽。

“一个好汉三个帮。”在保罗·乔治的带动下,乔治·希尔将全部力量用在了下半场,他的15分全部为下半场所得。斯科拉成为“板凳奇兵”,收获20分和7个篮板。

德罗赞拿下全场最高的30分,带领猛龙队以100:95击败网队。

奇才队成为当天取胜最为艰难的球队,在“风城”芝加哥经过加时以101:99客场险胜公牛队,但这场胜利让他们成为已经结束第二场争夺的五组对决中唯一拿到2:0优势的球队。

“我们要表现得像是0:1或者0:2落后,要保持住这种紧迫感 and 动力。”得到26分的奇才队球员比尔说。

这年头,球星光赢球是不够的,你还得通过扮靓炫酷耍帅来击败对手。

球鞋混搭西裤已成主流